

◆ Харьковские извощики вообще не отличаются твердымъ знаніемъ правилъ ѿзда и своего промысла, но изъ нихъ „ваньки“ часто бываютъ просто безобразны и лошади и экипажи у такихъ ваньковъ отличаются крайнимъ убожествомъ и неисправностью. На дняхъ почетный мировой судья И. И. Шафоростовъ подвергался вслѣдствіе этого большой опасности. Послалъ онъ за извощикомъ въ 6¹/₂ час. утра съ цѣлью ѿхать къ почтовому поїзду Азовской дороги на вокзалъ, но извощика не отыскалось въ это раннее время и былъ приведенъ „ванько“. На спускѣ по Классическому переулку „ванько“ повернулъ дрожки, онъ опрокинулись, выбросивъ пассажира и испортивъ его багажъ. Причину незамедлили открыть прохожіе: „ванько“ ѿзилъ на дрожкахъ безъ ремней, регулирующихъ движение колеснаго экипажа. Г. Шафоростовъ, одѣтый въ зимнюю дорожную шубу, отдался только испугомъ, но въ аналогичномъ случаѣ, какъ известно, бывшій участковый мировой судья Дмитріевъ поплатился жизнью.